BapianT 2

1.1 1211311415116 171819 110]1.11]1.12
B b b A r b I B B A B A
2.1 2.2 23 24 2.5 2.6

a1 1. 12 1 3L
~3<x<4 ( 2, 8); (3 s 1) 21 ] 12cmMm AA{——g(I +b




Bapiant 2
3.1. Sxwo m # 0, T0 AaHe PIBHAHHA € KBaAPATHHM | Mae OfHH KOPiHb. KOIH Horo
IQHCKPHMIHAHT JOPiBHIOE HYNMH0. Maemo: D=4 —4nm; 4 —4m =0, m = 1.
Sxwo m = 0, 10 OTpUMYEMO JiHIHHE piBHgHEA 2x = | = 0, AKE TEX MA€ OJHH KOPIHD.

Bionosion: m =0 aGom = 1. VA
3.2. Hexait 6yn10 x yani. ToJi KOXHMI 3 HUX OTpHUMAR L%Q f6- -
nyk. Ax6u 6yno (x—3) yuHi, To KOKHHUiA 3 WMX oTpUMas 6U =2 / ) I »
180 565yx. Maewmo: 130 —BEQ:%' 60 —§2=l'
x-3 TOIYE x=3 1 O x=3 x
60(x—x+3) = I -3x; x2=3x—180= 0;
x; =15, xy =—~12 — He 3310BOABHAE YMOBY 33]a4i. T
Bidnaeide: 15 yumis. ]J[ o 1
33 ;= 2 +81+16 _ 3x—x? _ (X+4)2 _ x(3-x) _ Puc. 2.1

’ x+4 x x+4 x

=x+4—{3-x)=2x+1, v £0, x# -4 padik Ppynxuii 306paxeHo Ha pucyHky 2.1.
3.4. ABC — pnauuii rpuxyTHHK (pic.2.2), A8 = BC, O ~ ueHTp BNUCaHOrO Kona.

Mposeaemo OK L AB. OK = 0D = 16 cm. ABOK ~ ABAD (sx B,
NPAMOKYTHI TPHKYTHHKH 31 CHLILHUM rocrpum Ky1oMm). 3 ABOK

JBO? —OK? =300 OK - BK . 16 _30.
BK =NBO" -0OK~ =30¢m. D= BD‘AD"30° K
AD = %Q <M. Tlnomwa Tpukytruka § = AD - BD = ng)—Q oM. A 5 c
Bionosion: 40300 e’ Puc.2.2

a’ —6b°
41, ——— =-1; a’+ab-6b> =0; (a—2b)a +3b) = 0. Ockinbku oOHnBa YHC-

ab



2 2 2

. . . a“+4b° 8"

1a a1 b nogatui, 10 a =26. Toal ———— = —= 2,
2ab 4h
Bionoeidv: 2. .
4.2. Po3srasiHEMO PI3HMUIO JiBOT i NPasol YaCTHH HEPIBHOCTI:
2 2
Qa” +2b° +8~2ab-4a—4b

a’+b*+4-ab-2a-2b= . =

o’ ~2ab+ b +a’ —4a+4+b7 ~ab+4 (a-b) +(a-2) +(6-2)
N 2 } 2 =0
NpM Beix ATACHHX 3Ha4YeHHAX a i b. OTke, a2 eb’+42ab+ 2a +2b wiph BCiX
3HAYEHHAX a 1 b.
4.3. ABC i A\B,Cy — nani tpukyTHuKH, BM 1 B)M,
— MeJiany LUKX TPHKYTHUKIB BINOBIAHG (pHC. 2.3),

B

BM=B\M,, ZABM= ZA4,B,M,, ZCBM~= A/QK\
%

P

B

= ZC\B M. Ha npomensax BM i B, M, no3nadumMo
Touky D i D Bignosiano tax, mod BM = MD i
B\M, = M\D,. Toni yorupukytumxu ABCD i
AB,C,D) — napanenorpamu, ZBDA = LCBM,
ZB[DiAl = AC]B(M(. Tp"KyTHHKH DAB i D[A[B(
PiBHI 32 APYTOK O3HAKOIO PiBHOCTI TPHKYTHNUKIB 1 AB = 4,8, AD = 4,D,. Ockinbkn
AD=BCiA\D;= B|C,, ZABC = £A4,B,C,, T0 Tpuxytanxu ABC i A,B,C, piBHi 3a
FEPIUOK O3HAKOKO PiBHOCTI TPHKYTHHKIB.



